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ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 1 

METROPOLITANA DO VALE DO PARAÍBA E LITORAL NORTE, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2018 2 

EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP. 3 

Às treze horas e trinta minutos do vigésimo quarto dia do mês de outubro, estiveram presentes e assinaram o 4 

livro de presença, OS PREFEITOS (as) de Bananal Carlindo Nogueira Rodrigues, de Cunha Rolien Guarda 5 

Garcia, de Guaratinguetá Marcus Augustin Soliva, de Potim Erica Soler Santos de Oliveira, de Paraibuna 6 

Victor de Cássio Miranda, de Santo Antonio do Pinhal Claudomiro Correia de Toledo Júnior, de São Bento 7 

do Sapucaí Ronaldo Rivelino Venâncio, de Monteiro Lobato Daniela de Cássia Santos Brito, de Jacareí Izaias 8 

José de Santana e de Jambeiro Carlos Alberto de Souza. Representantes das Secretarias Estaduais Energia e 9 

Mineração: José Jaime Sznelwar, da Educação, Gicele de Paiva Giudice, da Habitação Francisco de Assis 10 

Vieira (Chesco), dos Transportes Metropolitanos: Antonio Carlos G. Oliveira, da Saúde: Nadia Maria Magalhães 11 

Meireles e da Secretaria de Desenvolvimento: o diretor regional Márcio Lima de Sá Macedo Também 12 

assinaram o livro de presença o diretor Executivo da AGEMVALE, Urbano Reis Patto Filho, o representante da 13 

Secretaria de Segurança Pública, Cel PM Anderson Luiz dos Santos, o diretor adjunto técnico da AGEMVALE, José 14 

Celso Bueno. Com a palavra, o presidente da RM Vale, Victor de Cássio Miranda, saudou os presentes agradecendo a 15 

presença de todos salientando que o principal objetivo da reunião é avançar com o PDUI (Plano de Desenvolvimento Urbano 16 

Integrado), para possibilitar a vinculação do valor de R$ 1, 5 milhão no orçamento de 2018 e prosseguir com processo de 17 

contratação de consultoria para sua elaboração. Em seguida a palavra foi passada ao vice-presidente do Conselho, o prefeito de 18 

Guaratinguetá Marcus Soliva que também ressaltou a importância da elaboração rápida do PDUI. Depois a palavra foi dada ao 19 

diretor executivo da AGEMVALE, Urbano Patto, que falou do trabalho desenvolvido pela agência na busca dos recursos do PDUI. 20 

Patto falou também sobre a extinção da Câmara Temática Especial do PDUI criada na 13º reunião do CDRMVALELN e fez uma 21 

explanação sucinta sobre o conteúdo técnico e as principais diretrizes do Termo de Referência e do Guia Metodológico. Em seguida 22 

a palavra foi dada ao presidente do conselho Vitor de Cássio que colocou em votação a ata da reunião anterior, que aconteceu no 23 

mês anterior na cidade de Guaratinguetá, como todos os membros do Conselho já haviam recebido a minuta do documento pelo 24 

correio eletrônico, foi dispensada a leitura e a ata foi aprovada com uma ressalva do representante da regional de Assistência e 25 

Desenvolvimento Social, Márcio Macedo, anotando que estava presente na 20º reunião em Guaratinguetá, mas foi registrado na 26 

ata. Em seguida foi aprovado o segundo item da reunião, por unanimidade, a Deliberação que estipula a destinação de 27 

recursos financeiros consignados pelo Decreto Estadual nº 63.732, de 27/09/2018 para a finalidade de 28 

elaboração do PDUI. Depois foi aprovada, também por unanimidade, a Deliberação que dá a aprovação do 29 

Conselho ao Termo de Referência e ao Guia Metodológico para a elaboração do PDUI, cujo teor havia sido 30 

enviado com antecedência aos conselheiros por correio eletrônico. Seguiu-se a votação do quarto item da 31 

pauta ficando aprovada por unanimidade a Deliberação extinguindo a Câmara Temática Especial do PDUI, 32 

criada na 13º reunião do CDRMVALELN. Prosseguindo passou-se ao quinto item da pauta que versou sobre 33 

a retificação e composição do Comitê Executivo do PDUI, antes da votação, foi dada a palavra ao diretor 34 

adjunto técnico José Celso Bueno que explicou o motivo da extinção de Câmara temática aprovada em 35 

2015 e a criação de uma nova composição do comitê, de forma detalhada. Em seguida, Urbano Patto 36 

também tirou dúvidas de alguns prefeitos presentes, e depois de debatido, o presidente colocou em 37 

votação e o item foi aprovado por unanimidade. Ainda com a palavra, o presidente do Conselho Vitor da 38 

Cássio Miranda solicitou a aprovação de uma moção de agradecimento aos deputados estaduais da região 39 

mailto:conselhos.rmvale@sp.gov.br


 

Secretaria Executiva do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte 
Avenida Madre Thereza, 313 – Centro - São José dos Campos/SP - CEP: 12245-680 

(12) 3911-4372 – conselhos.rmvale@sp.gov.br 

   

 

Afonso Lobato, Hélio Nishimoto e Davi Zaia não reeleitos e também ao deputado federal Flavinho que não 40 

foi candidato a reeleição e aos deputados federais não reeleitos Pollyana Gama e Marcelo Ortiz. Foi 41 

solicitada também a aprovação de moção de congratulação aos deputados estaduais eleitos Sergio Vitor, 42 

Letícia Aguiar e ao reeleito André do Prado e ao deputado federal eleito Milton Vieira, bem como aos 43 

deputados federais reeleitos Eduardo Cury e Marcio Alvino. Foi solicitado também, pelo prefeito Marcus 44 

Soliva, que o Conselho aprovasse um agradecimento especial ao ex-governador Geraldo Alckmin e também 45 

ao governador Márcio França. Colocados em votação todos os agradecimentos e congratulações foram 46 

aprovados por unanimidade e o presidente determinou à AGEMVALE que providencie a redação dos 47 

documentos e o envio aos homenageados. Depois disso a palavra foi franqueada entre os prefeitos e 48 

demais conselheiros presentes. Após breves observações de alguns participantes e não havendo mais nada 49 

a tratar, o presidente deu a reunião por encerrada. Esta ata foi lavrada por mim, Urbano Reis Patto Filho, 50 

Diretor Executivo da AGEMVALE que secretariei a reunião e registro que a integra do áudio gravado da 51 

reunião e as deliberações, o Termo de Referência e o Guia Metodológico aprovados encontram-se 52 

arquivados e disponíveis para consultas de quem desejar na sede da AGEMVALE. 53 
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